

Folio Fiscal: 57B36AD7-894E-49DD-A7E3-C405BE1E31EB

RFC Emisor: BBA830831LJ2 Nombre o Razón Social: BBVA BANCOMER, S A

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: ALFONSO JUAN MONTESINOS TAMAYO

Total: \$0.00 PAC que Certificó: BBA830831LJ2

Fecha Emisión: 2019-01-02T06:13:43

Fecha Certificación: 2019-01-02T09:43:42

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Folio Fiscal: 4B487677-30A0-4D8E-8E79-152C607F0FE1

RFC Emisor: BBA830831LJ2 Nombre o Razón Social: BBVA BANCOMER, S A

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: ALFONSO JUAN MONTESINOS TAMAYO

Total: \$0.00 PAC que Certificó: BBA830831LJ2

Fecha Emisión: 2019-01-02T06:14:45 Fecha Certificación: 2019-01-02T10:58:35

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Folio Fiscal: 83F1C95B-2F43-4024-B953-B1735B1CDF2A

RFC Emisor: BBA830831LJ2 Nombre o Razón Social: BBVA BANCOMER, S A

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: ALFONSO JUAN MONTESINOS TAMAYO

Total: \$208.80 PAC que Certificó: BBA830831LJ2

Fecha Emisión: 2019-01-02T18:09:58
Fecha Certificación: 2019-01-02T20:33:54

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso



DE
HACIENDA Y CREDITO PUBLICO

Folio Fiscal: F90C8ED6-A868-428C-8515-F1C7FCC34487

RFC Emisor: BBA830831LJ2 Nombre o Razón Social: BBVA BANCOMER, S A

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: ALFONSO JUAN MONTESINOS TAMAYO

Total: \$5,197.63 PAC que Certificó: BBA830831LJ2

Fecha Emisión: 2019-01-07T00:31:10

Fecha Certificación: 2019-01-07T11:13:41

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Folio Fiscal: 09A3F50F-7C42-44F2-B8C8-5E57C5B62FF8

RFC Emisor: CME910715UB9 Nombre o Razón Social: COSTCO DE MEXICO, S.A. DE C.V.

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: MONTESINOS TAMAYO ALFONSO JUAN

Total: \$750.01 PAC que Certificó: DET080304395

Fecha Emisión: 2019-01-07T11:42:51

Fecha Certificación: 2019-01-07T11:42:53

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Folio Fiscal: 4CF2110C-A296-4732-AD62-15E0824CC4AF

RFC Emisor: BBA830831LJ2 Nombre o Razón Social: BBVA BANCOMER, SA

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: ALFONSO JUAN MONTESINOS TAMAYO

Total: \$9,106.45 PAC que Certificó: BBA830831LJ2

Fecha Emisión: 2019-01-08T06:33:31

Fecha Certificación: 2019-01-08T06:53:52

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso



SECRETARIA

DE

HACIENDA Y CREDITO PUBLICO

Folio Fiscal: B626976A-BA5A-914B-8BA9-541CAA031DBD

RFC Emisor: IBI061030GD4 Nombre o Razón Social: INTERCAM BANCO SA INSTITUCION DE

BANCA MULTIPLE IGF.

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: ALFONSO JUAN MONTESINOS TAMAYO

Total: \$19,746.43 **PAC que Certificó:** SCD110105654

Fecha Emisión: 2019-01-08T11:22:11

Fecha Certificación: 2019-01-08T11:26:25

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Folio Fiscal: 290BBDEB-7746-451E-B857-9744C921B975

RFC Emisor: CSS160330CP7 Nombre o Razón Social: CFE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS

BASICOS

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: MONTESINOS T ALFONSO J

Total: \$0.00 PAC que Certificó: FAC100625MC0

Fecha Emisión: 2019-01-09T05:04:24 Fecha Certificación: 2019-01-10T18:37:48

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Pago

Folio Fiscal: 33CE48D8-38BC-4904-9302-C8E985B44376

RFC Emisor: GNP9211244P0 Nombre o Razón Social: GRUPO NACIONAL PROVINCIAL S A B

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: ALFONSO JUAN MONTESINOS TAMAYO

Total: \$0.00 PAC que Certificó: ASE0201179X0

Fecha Emisión: 2019-01-10T23:59:00 Fecha Certificación: 2019-01-11T04:41:44

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Pago



Folio Fiscal: C0A50098-3864-44BB-A9B0-43F8664B3515

RFC Emisor: FME1712225M6 Nombre o Razón Social: FTTH de México, S.A. de C.V.

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: ALFONSO

Total: \$1,485.35 PAC que Certificó: DCD090706E42

Fecha Emisión: 2019-01-12T23:39:09
Fecha Certificación: 2019-01-12T23:39:09

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Folio Fiscal: 90A856CD-F1B0-4F90-B66F-A30CD0FA874C

RFC Emisor: FME1712225M6 Nombre o Razón Social: FTTH de México, S.A. de C.V.

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: ALFONSO

Total: \$1,378.46 PAC que Certificó: DCD090706E42

Fecha Emisión: 2019-01-12T23:40:51

Fecha Certificación: 2019-01-12T23:40:51

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Folio Fiscal: 09E93867-095F-45BE-87D8-66F6646CCB0C

RFC Emisor: CSS160330CP7 Nombre o Razón Social: CFE SUMINISTRADOR DE SERVICIOS

BASICOS

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: MONTESINOS T ALFONSO J

Total: \$2,307.35 PAC que Certificó: FAC100625MC0

Fecha Emisión: 2019-01-14T13:51:31

Fecha Certificación: 2019-01-14T14:08:21

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso



HACIENDA Y CREDITO PUBLICO

Folio Fiscal: 7383112F-F4FA-4638-9B55-D7D9A8BA1CF9

RFC Emisor: ROMC600512C23 Nombre o Razón Social: JOSE CARLOS RODRIGUEZ MUÑIZ

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: ALFONSO MONTESINOS TAMAYO

PAC que Certificó: FFM100507289 Total: \$5,750.00

Fecha Emisión: 2019-01-16T13:03:44 Fecha Certificación: 2019-01-16T13:09:24

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Folio Fiscal: 6CC65339-6B14-4D1C-8663-82E89AE6E478

RFC Emisor: FTM981104540 Nombre o Razón Social: FUNDACION TELETON MEXICO A.C.

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: Alfonso Juan Montesinos Tamayo

PAC que Certificó: MCO000823CK3 Total: \$200.00

Fecha Emisión: 2019-01-17T08:41:05 Fecha Certificación: 2019-01-17T08:55:04

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Folio Fiscal: 1BDC0150-ABDB-4838-8D3C-55204E0C74D8

RFC Emisor: CME910715UB9 Nombre o Razón Social: COSTCO DE MEXICO, S.A. DE C.V.

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: MONTESINOS TAMAYO ALFONSO JUAN

Total: \$1,137.60 PAC que Certificó: DET080304395

Fecha Emisión: 2019-01-17T17:48:54 Fecha Certificación: 2019-01-17T17:48:55

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso



Folio Fiscal: 271C602F-7A46-4F24-8968-E6299C540BFC

RFC Emisor: BBA830831LJ2 Nombre o Razón Social: BBVA BANCOMER, S A

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: ALFONSO JUAN MONTESINOS TAMAYO

Total: \$2,458.99 PAC que Certificó: BBA830831LJ2

Fecha Emisión: 2019-01-21T00:26:44

Fecha Certificación: 2019-01-21T09:29:14

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Folio Fiscal: E9920A86-B584-46E1-B44A-4763AD62D45B

RFC Emisor: FME1712225M6 Nombre o Razón Social: FTTH DE MEXICO, SA DE CV

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: ALFONSO MONTESINOS TAMAYO

Total: \$0.00 PAC que Certificó: ALL040309DQ0

Fecha Emisión: 2019-01-23T10:42:35 Fecha Certificación: 2019-01-23T10:42:52

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Pago

Folio Fiscal: B6040E47-F332-4300-8A40-CE23DE51487A

RFC Emisor: FME1712225M6 Nombre o Razón Social: FTTH DE MEXICO, SA DE CV

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: ALFONSO MONTESINOS TAMAYO

Total: \$0.00 PAC que Certificó: ALL040309DQ0

Fecha Emisión: 2019-01-23T16:02:10

Fecha Certificación: 2019-01-23T16:02:22

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Pago



Folio Fiscal: CACBBD9E-4277-A145-95A2-32FD1134DF50

RFC Emisor: IBI061030GD4 Nombre o Razón Social: INTERCAM BANCO SA INSTITUCION DE

BANCA MULTIPLE IGF.

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: ALFONSO JUAN MONTESINOS TAMAYO

Total: \$39,999.99 **PAC que Certificó:** SCD110105654

Fecha Emisión: 2019-01-24T11:01:27 Fecha Certificación: 2019-01-24T11:02:20

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Folio Fiscal: A0252D18-1BA1-44AD-BD0E-6F1E57636940

RFC Emisor: APS9202116E1 Nombre o Razón Social: ASESORES PROFESIONALES EN

SEGURIDAD Y ASOCIADOS SA DE CV

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: MONTESINOS TAMAYO ALFONSO

Total: \$575.00 PAC que Certificó: DIG130917F9A

Fecha Emisión: 2019-01-25T10:38:32 Fecha Certificación: 2019-01-25T10:43:34

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Folio Fiscal: 8A7CEADC-93D1-4960-8B69-DF6505D33F15

RFC Emisor: SMN930802FN9 Nombre o Razón Social: SEGUROS MONTERREY NEW YORK LIFE

SA DE CV

RFC Receptor: MOTA690208ND6 Nombre o Razón Social: MONTESINOS TAMAYO ALFONSO JUAN

Total: \$0.00 PAC que Certificó: ASE0201179X0

Fecha Emisión: 2019-01-30T10:42:41

Fecha Certificación: 2019-01-30T10:42:42

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Pago